11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2014 19:02:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.02.2014 21:30:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286206/answer/286210




B 006111eM-TO, 9TO B ONpefeIéHHON KOHIIEHTPAIIUY HOPMa IJIsT XKEHIIWH. A IIpY HaJTMYWU CUMIITOMOB
PacleHuBaAEeTCS KaK BO3MOXKHBIN ITAaTOTeHHBIA MUKPOOPTranu3M. Eciu ke xanod ¥ KITUHUKU HET,TO
YUMTHIBAETCS B 00IIeN KapTHHE MUKPOOMOIIEHO3a YPETPHI.



